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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 23 november 2021

10 2021_GR_00179 Toelage - Reglement geboorte- en adoptiepremie - 
Goedkeuring

Aanwezig:
de heer Raf Terwingen, burgemeester; de heer Herbert Coox, schepen; mevrouw Tanja Imbornone, 
schepen; de heer Mustafa Uzun, schepen; mevrouw Marleen Kortleven, schepen; de heer Stefan 
Thorez, schepen; de heer Romain Hamers, schepen; de heer Johan Wolk, schepen; de heer Rik 
Aussems; mevrouw Corrie Bemelmans; mevrouw Kim Claessens; de heer Gerard Colson; mevrouw 
Christel De Cuyper; mevrouw Alice Deckers; de heer Daan Deckers; de heer Jan Delille; de heer Eren 
Dokmeci; mevrouw Alyssa Gallo; mevrouw Ingrid Gutschoven; de heer Serdar Karali; mevrouw Zehra 
Kolkiran; de heer Jos Lambrichts; mevrouw Elvire Martens; de heer Mike Maussen; mevrouw Inge 
Opsteijn; de heer Mario Quagliara; mevrouw Mieke Ramaekers; de heer Bernd Smeets; de heer Erik 
Ver Berne; de heer Alex Vossen; de heer Ronny Westhovens; mevrouw Sabine Bervaes, algemeen 
directeur

Afwezig en/of verontschuldigd:
de heer Georges Lenssen, voorzitter; mevrouw Eef Hermans

Argumentatie
Gelet op de artikelen 41 en 162 van de Grondwet; 

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 21 december 2017 en meer bepaald artikel 41, 23°, en latere 
wijzigingen; 

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing dd. 8 mei 2005 betreffende de geboortepremie;  

Overwegende dat de gemeente gezinnen wenst te ondersteunen bij de geboorte van een kind; 

Overwegende dat het wenselijk is om dergelijke steun ook te geven aan gezinnen bij volle adoptie van 
een kind; 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

Besluit
Artikel 1
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Aan de ouder(s) die op het ogenblik van de geboorte of volle adoptie van een kind in het bevolkings- 
of vreemdelingenregister van de gemeente Maasmechelen ingeschreven zijn en die er hun werkelijke 
verblijfplaats hebben, wordt bij de inschrijving van een pasgeboren kind of bij volle adoptie van een 
kind jonger dan 3 jaar een geboortepremie toegekend. Bij adoptie mag het kind geen natuurlijk kind 
zijn van één van beide ouders. 

Artikel 2
Aan de personen vermeld in artikel 1, wordt binnen de perken van jaarlijks voorziene krediet een 
gemeentelijke geboortepremie toegekend van 35,00 euro per kind. 

Artikel 3
Een aanvraagformulier voor de gemeentelijke geboortepremie wordt samen met de felicitatiebrief 
verstuurd aan de rechthebbende(n) van zodra het gemeentebestuur kennis heeft genomen van de 
geboorte van het kind. 

De aanvraag van de premie moet gebeuren in hetzelfde jaar van de aangifte van de geboorte of 
overschrijving van de adoptieakte. Bij geboorte of overschrijving van de adoptieakte in december 
dient men de premie aan te vragen voor 31 januari van het daaropvolgende jaar. 

Het formulier bevat de volgende gegevens: de naam van de moeder, de naam van het kind, de 
geboortedatum van het kind, het adres en de vraag op welk rekeningnummer het bestuur de toelage 
mag storten. 

Artikel 4
Per pasgeborene of adoptiekind kan slechts éénmaal deze premie aangevraagd worden. Indien toch 
twee aanvragen voor hetzelfde kind ingediend worden, zal enkel de eerste aanvraag in aanmerking 
komen voor toekenning van de premie.

Artikel 5
Binnen de drie maanden wordt de aangevraagde geboortepremie gestort op het aangegeven 
rekeningnummer. 

Artikel 6
Dit reglement gaat in op 01/01/2022 en vervangt alle voorgaande gemeenteraadsbesluiten met 
betrekking tot de geboortepremie. 

Artikel 7
Het reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 286 en 287 van het Decreet Lokaal 
Bestuur. 

Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan de financiële dienst en de dienst burgerzaken.  

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

Voorzitter gemeenteraad wnd.
Inge Opsteijn

#$ondertekening2$#
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